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ΓΙΑ ΤΟ ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΤΟΥ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟΥ 

Ως ΄Ενωση Γονέων Βύρωνα εκφράζουμε την αγωνία μας για το γεγονός ότι 2,5 μήνες το 

κολυμβητήριο του δήμου μας παραμένει κλειστό. Ζητάμε να γίνουν όσο το δυνατόν πιο άμεσα 

όλες οι απαραίτητες ενέργειες , καθώς  εκατοντάδες πολίτες, στην πλειοψηφία τους μαθητές, 

αθλητές και ΑΜΕΑ από το Βύρωνα και τους όμορους δήμους έχουν χάσει άπειρες ώρες προπόνησης 

και απαραίτητης άθλησης και εκγύμνασης. Πολλοί από αυτούς μάλιστα έχουν εξαναγκαστεί σε 

επιβαρυντικές μετακινήσεις στα γειτονικά κολυμβητήρια προκειμένου να προπονηθούν.  

Στη λίστα προστίθενται και οι δεκάδες μαθητές της Γ’ και Δ’ τάξης που υποχρεωτικά θα έπρεπε να 

ξεκινήσουν το μάθημα της κολύμβησης, με τις οικογένειές τους να έχουν αγοράσει τον απαραίτητο 

εξοπλισμό και με τα ίδια τα παιδιά να βιώνουν την απογοήτευση.  

Ο δήμος Βύρωνα -ο οποίος έχει και την αποκλειστική ευθύνη για τη λειτουργία του κολυμβητηρίου-

και οι αρμόδιες υπηρεσίες του φέρουν μεγάλη ευθύνη καθώς δεν προέβησαν στις απαραίτητες 

ενέργειες ώστε να εξασφαλιστεί η κατάλληλη άδεια λειτουργίας.  

Σε αναστολή λειτουργίας βρίσκονται επίσης 3 κολυμβητήρια στο δήμο Αθηναίων και από 1 στο 

Γαλάτσι και Ζωγράφου, για μια σειρά λόγους:  έλλειψης νομιμοποιητικών εγγράφων, σοβαρών 

τεχνικών προβλημάτων κ.α. Το γνωστό παιχνίδι της μετάθεσης ευθυνών μεταξύ Υπουργείου, 

Περιφέρειας και Δήμων καλά κρατεί, αποδεικνύοντας ότι δεν μπορούν να λύσουν το πρόβλημα που 

ίδιοι δημιούργησαν.  Το αποτέλεσμα όμως παραμένει το ίδιο για τους εκατοντάδες χιλιάδες πολίτες 

και αθλητικά σωματεία των δήμων του Κεντρικού Τομέα που στερούνται το δικαίωμα στην 

κολύμβηση.  

Απαιτούμε :  

• Να δοθεί άμεσα λύση από το κράτος και να θεσμοθετηθούν, μέσω νόμου ή εγκυκλίου, 
όλες οι απαραίτητες άδειες ώστε τα κολυμβητήρια να μπορέσουν να λειτουργήσουν χωρίς 
καθυστέρηση. 

• Το κράτος να αναλάβει τον πλήρη έλεγχο των εγκαταστάσεων και των υποδομών 
όλων των κολυμβητηρίων. 

• Να πραγματοποιηθούν όλες οι αναγκαίες επισκευές και τεχνικές παρεμβάσεις, ώστε οι 
χώροι να λειτουργούν με ασφάλεια για το κοινό, να είναι σύγχρονοι και να ανταποκρίνονται στις 
απαιτήσεις της χρήσης τους, με κρατική μελέτη και χρηματοδότηση 

• Να γίνουν προσλήψεις επαρκούς και μόνιμου προσωπικού για τη λειτουργία των 
κολυμβητηρίων. 
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